
PŘÍŠTÍ BEZPLATNÉ ORLOVSKÉ NOVINY VYJDOU 18. LISTOPADU 2022

ČÍSLO

ROČNÍK 31

ZDARMA4. listopadu 2022

Foto: Sandra Štrejlová



2

Rodiče mohou využít příležitost přihlásit své dítě k zápi­
su do pamětní knihy města Orlové. Poslední letošní vítání
občánků proběhne v neděli 4. prosince 2022.

Miminko je potřeba k obřadu nahlásit u Petry Ožanové,
a to buď osobně v hlavní budově MěÚ Orlová na ulici
Osvobození, 1. patro, kancelář č. 222, nebo telefonicky
na číslech 596 581 248 nebo 734 873 732. Vítání občánků
se koná v obřadní síni na radnici ve staré Orlové, na adrese
Staré náměstí 76 v Orlové­Městě. (re) ■

DALŠÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
BUDE V PROSINCI

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Naše město povede v následu­
jících čtyřech letech koalice slo­
žená z Hnutí ANO 2011, SPD
s podporou Trikolory a ČSSD.

Orlová má poprvé v historii
v čele města ženu – Lenku
BRZYSZKOWSKOU z Hnutí
ANO 2011. Prvním místostaros­
tou se stal Petr STUCHLÍK (SPD

s podporou Trikolory) a druhým místostarostou Roman
GALIA (ČSSD).

Novými radními jsou: Martin KANIA (ANO), Stanislav
CHOBOT (ANO) a René KOLEK (ANO), Ondřej KAWECKI
(SPD s podporou Trikolory), Pavel DENDIS (SPD s podporou
Trikolory) a Kamil PALONCY (ČSSD).  

Zastupitelé na svém jednání zřídili sedmičlenný Finanční
výbor a stejně početný Kontrolní výbor. Jejich personálním
obsazením se bude zabývat zastupitelstvo 5. prosince 2022.

Současně zastupitelé potvrdili zřízení osadních výborů Zastu­
pitelstva města Orlové, a to Osadního výboru Výhoda, který
bude pracovat ve složení Vlastimil Burian, Svatopluk Guziur,
Naděžda Kubalová, Jiří Kunčický, Kateřina Stašová, Bronislav
Stuš a Zbigniew Trombik. Novým předsedou tohoto osadního
výboru se stal Jiří Kunčický.

Osadní výbor Zimný důl – Lazy, ve složení Pavel Jež, Štefan
Juhos, Jiří Košťál, Dušan Otaševič a Kateřina Suchnová. Před­
sedou je Dušan Otaševič.

Osadní výbor Orlová­Poruba tvoří Zdeněk Bartoněk, Marie
Funioková, Tomáš Maceček, Kristýna Macečková, Irena
Makulová, Emilie Matušková, Roman Owczarzy. Předseda
Tomáš Maceček.

V osadním výboru Stará Orlová působí Diana Bangoura,
Roman Dofka a Daniel Kučera. Předsedou je Roman Dofka.

Zastupitelé vzali na vědomí žádost o zřízení výboru pro
národnostní menšiny zaslanou Kongresem Poláků v České
republice, a navrhli zvážit zřízení tohoto výboru. (NC) ■

STAROSTKOU MĚSTA
ORLOVÉ SE STALA
LENKA BRZYSZKOWSKÁ

NEJVĚTŠÍ PROBLÉM? 
PARKOVÁNÍ. SNAD NÁM
S TÍM POMŮŽE KRAJ 

Nová první starostka Orlové
LENKA BRZYSZKOWSKÁ
(ANO) ve svém proslovu krátce
po svém zvolení řekla, že město
čeká velmi náročné období. Je prý
také připravena na to, že zastupi­
telé nemusí mít vždy jednotný
názor, a že na něco mohou mít
pohledy rozdílné. „Věřím však,

že všichni společně potáhneme za jeden provaz,“ řekla Brzysz­
kowská.
Paní starostko, už víte, jaké první úkoly vás ve funkci čekají?

Ano. Musíme zjistit, jak jsou na tom městské finance, pří­
padně je stabilizovat a podle toho se můžeme dále rozhodovat.
Všechny politické subjekty ve městě měly před volbami jako
téma parkování ve městě, bezpečnost, v neposlední řadě také
záležitost, co s areálem letního koupaliště. To jsou tedy asi ta
největší témata.
Chcete tím říct, že se pustíte do opravy letního koupaliště?

Nikoli. Nechci slibovat, že budeme opravovat koupaliště.
Kdyby byly peníze, tak můžeme cokoliv, ale nejprve musíme
zjistit, jak na tom městská kasa doopravdy je. Bez toho se
žádné rozhodnutí dělat nedá. Zajímá nás také, jaké projekty
jsou rozpracované z minula. Pokud by to byly projekty přínosné
pro obyvatele Orlové, tak v nich budeme pokračovat, ale kaž­
dopádně chceme přijít i s novými projekty.
Jste první ženou – starostkou v novodobé historii města.
Je to pro vás velký závazek?

Určitě závazek, ale beru tuto svou funkci s velkým respektem
a jako službu občanům.
Co podle vás v Orlové je tím největším tématem, na které
se chcete zaměřit, které chcete řešit, které obyvatele nejvíc
pálí?

Akutně je určitě potřeba řešit parkování. Myslím si, že je
to víceméně pro všechny obyvatele Orlové, napříč věkovým
spektrem, noční můra. Určitě je to velké téma. Všichni víme,
že ve městě je dlouhodobě nedostatek parkovacích míst
a my s tím musíme něco udělat. Doufám, že nám v tom bude
nápomocen i Moravskoslezský kraj. Chceme vyvolat s kra­
jem jednání a doufáme, že na toto téma najdeme společnou
řeč.
Z povolebních vyjednávání se zrodila poměrně netradiční
koalice tvořená hnutím ANO, jako vítězem voleb, a pak
ještě SPD a ČSSD. Proč takto?

Proč netradiční? V okolí nejsme jediní, kdo volil spolupráci
s SPD, po volbách se tato varianta nabízela. A pokud jde o při­
zvání ČSSD, připadlo mi velmi logické, když města kolem
nás mají zástupce ČSSD také ve vedení svých radnic. Tímto
bych také ráda zdůraznila, že chceme navázat spolupráci s okol­
ními městy.

(Zdroj: Deník) ■
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Od konce října došlo v rámci celé republiky k dočasné
úpravě úředních hodin. Opatření je výsledkem vzájemné
dohody Ministerstva práce a sociálních věcí a Úřadu
práce ČR.

Do konce letošního roku budou kontaktní pracoviště
pro veřejnost otevřena v pondělí a ve středu od 8 do 17
hodin, v úterý od 8 do 11 hodin.

Ve čtvrtek lidé osobně vyřídí jen záležitosti týkající
se oblasti zaměstnanosti a mimořádné okamžité pomoci
(MOP). Pátky pak budou, jako dosud, určené pro předem
objednané klienty, prvotní evidenci uchazečů o zamě­
stnání, a žadatele o MOP. (re) ■

ÚŘAD PRÁCE ZMĚNIL ÚŘEDNÍ
HODINY

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Pietním aktem vareálu památníků na místním hřbitově vOrlo­
vé­Městě si Orlované v čele s vedením města připomněli
28. říjen 1918, a s ním spojené vyhlášení Samostatného česko­
slovenského státu. Jednalo se o jeden z nástupnických států roz­
padlého Rakousko­Uherska. Historikové, další odborná
veřejnost iběžní občané považují toto datum za zásadní vmoder­
ních dějinách našeho státu a českého národa. (NC) ■

ORLOVANÉ SI PŘIPOMNĚLI VZNIK
SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKÉHO STÁTU
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V průběhu října byly zahájeny práce na stavbě „Orlí
kaňon žije – rozšíření hřiště v Orlím kaňonu.“

Na dětském hřišti přibydou další hrací prvky. Děti potěší
dvoumístná houpačka s dopadovou plochou, jednomístná
houpačka pro menší děti a caruselový kolotoč. Pod stá­
vající hrací sestavou Evald, což je dvouvěžová dřevěná
hrací sestava firmy HRAS, se objeví dopadová plocha
typu umělého trávníku. Práce za necelého půl milionu
korun budou trvat do konce roku. 

S výše uvedeným zdokonalením Orlího kaňonu souvisí
i „zmizení“ tamní skluzavky. Stála na přímém slunci
a v příkrém svahu. Nejen z těchto důvodů, ale i pro zajištění
bezpečnosti dětí, byla již zmíněná nerezová skluzavka
v Orlím kaňonu demontována a převezena do zázemí fir­
my. V nejbližších dnech se objeví v lesoparku poblíž
„lanového“ dětského hřiště. Děti budou mít určitě radost.

(SaŠ, NC) ■

ORLÍ KAŇON OŽIVÍ NOVÉ
PRVKY * SKLUZAVKA NAŠLA
VHODNĚJŠÍ UMÍSTĚNÍ
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Scénář jako při opravdovém požáru, včetně jedné chybějící
osoby, zažili zaměstnanci Domu kultury města Orlové. Kolem
deváté hodiny ranní se vkulturáku rozezněly protipožární sirény.
Všichni přítomní tak museli okamžitě jednat a dům kultury
neprodleně opustit. Na místo ihned vyrazili hasiči a dali se do
práce, protože jeden zaměstnanec chyběl.

Ve skutečnosti  byli všichni vpořádku, protože se jednalo ocvič­
ný požární poplach. „V rámci požární a bezpečnostní ochrany
by měla každá větší organizace uskutečnit cvičný poplach, aby­
chom všichni věděli, co máme dělat, aabychom v takových situa­
cích byli připraveni,“ říká ředitelka Bára Heczková.

Zaměstnanci prochází pravidelným školením, aproto je situace
nezaskočila, zachovali chladnou hlavu apostupovali podle správ­

ných pokynů. „Když se rozezněl poplach, ihned jsem popadl
bundu a vyběhnul z kanceláře. Nezažil jsem to poprvé, takže
jsem věděl, co mám dělat. Venku jsme se spočítali a zjistili, že
nám jeden člověk chybí,“ popisuje průběh cvičení jeden ze zamě­
stnanců.

Tou dobou už na místo přijížděli hasiči, kteří okamžitě zamířili
ke zdroji cvičného požáru a ze sklepních prostor vynesli chy­
bějícího zaměstnance. „Cvičný poplach jsem zažil už víckrát,
ale dnes jsem si poprvé vyzkoušel roli figuranta,“ říká pohřešo­
vaný zaměstnanec.

„Všichni kolegové byli připraveni a úkoly, které jsou v jejich
kompetenci, bezezbytku splnili,“ říká spokojeně Bára Heczko­
vá. (SaŠ) ■

ZAMĚSTNANCI KULTURÁKU PROŠLI POŽÁRNÍM CVIČENÍM

Čtyři jednotky hasičů
zasahovaly v sobotu 29. říj­
na odpoledne u požáru bytu
v orlovské části Lutyně.

Událost byla na tísňovou
linku ohlášena necelých pět
minut po půl druhé. K zása­

hu byly vyslány profesionální hasičské jednotky ze stanic
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje
v Orlové a Karviné, spolu s nimi dobrovolní hasiči z Orlové
a Poruby.

Hasiči po provedeném průzkumu násilně vstoupili do
zasaženého bytu. Za dveřmi nalezli sedícího muže a ihned
ho vytáhli ven. Byt byl velmi silně zakouřen, požár se
však nerozšířil mimo kuchyni. Jednalo se o spálené potra­
viny v hrnci.

„Nadýchaný muž byl předán do péče přivolaných zdra-
votníků. Hasiči byt odvětrali – zásah si nevyžádal evakuaci.
Ukončen byl krátce po čtrnácté hodině,“ upřesnil mluvčí
por. Jakub Kozák, zastupující tiskový mluvčí HZS Morav­
skoslezského kraje. (NC) ■

PŘI POŽÁRU V ORLOVÉ-LUTYNI
HASIČI ZACHRÁNILI
NADÝCHANÉHO MUŽE 

Koncem října byla vypuštěna fontána na zrekonstruovaném
Náměstí 28. října. Děti z Mateřské školy Lesní v Orlové­
Lutyni tak byly mezi prvními návštěvníky, kteří při své dopo­
lední procházce viděly fontánu už částečně bez vody. Rovněž
došlo k zazimování zavlažovacího systému na Malém náměstí
před úřadem. Vody se ve fontáně dočkáme zase na jaře, v období
teplého počasí.

(re) ■

OREL BYL VYPUŠTĚN
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Blíží se výročí, kdy vláda Českosloven­
ské republiky svým rozhodnutím ze dne
23. listopadu 1922 povýšila městys Orlová
na město. Následoval výnos ministra vnit­
ra č. 91909/22 ze 4. prosince téhož roku,
který uváděl rozhodnutí vlády do praktic­
kého života. Tento akt se stal významnou
událostí v historii našeho města, neboť to
bylo ze strany mladé československé repu­
bliky uznání dosažených výsledků Orlové
a Orlovska na poli ekonomického, spole­
čenského, urbanistického a politického
rozvoje původního městyse. 

Co tomu předcházelo? Především nebý­
valý technologický rozvoj ve druhé polo­
vině 19. století spojený s počátky již
průmyslového dobývání černého uhlí
v Orlové a jeho okolí. Výhodná poloha
Orlové (Poruby, Lazů iDoubravy) tvořila
centrum východní části budoucího Ostrav­
sko­karvinského revíru. 

Zformovaly se výrobní podniky – doly,
jak jsme je donedávna na našem území
znali, s postupně zdokonalovanou tech­
nickou úrovní as postupem do nevídaných
hloubek v podzemí. V roce 1863 to byla
Hlavní jáma (Hauptschacht) na pomezí
Orlové, Doubravy a Lazů. V roce 1871
Důl Žofie (Sophieschacht) v Porubě.
Následovala v roce 1890 Nová jáma
(Neuschacht) v Lazích, akonečně v obdo­

bí 1899–1900 i Jáma Alpinka (Alpinens­
chacht) v Porubě. 

Rychle se budovala navazující infra­
struktura, a to především železniční dopra­
va v podobě Košicko­bohumínské dráhy.
První vlak dorazil do Orlové již v roce
1869, později se propojily navazující báň­
ské vlečky z jednotlivých dolů. Vznikly
koksovny, cihelny, řemeslné živnosti pod­
porující dobývání uhlí. 

Především však došlo k převratnému
vývoji v osídlení původně zemědělské vsi.
Orlová a její okolí se staly nejhustěji obyd­
leným prostorem, a to díky velké migrační
vlně nových pracovních sil z celého Slez­
ska, Moravy, Slovenska i Haliče. Kolem
roku 1850 žilo v Orlové necelých 900 oby­
vatel, avšak v roce 1910 to bylo již 8.334!
To přineslo nebývalý stavební boom pro­
jevující se v překotném budování hornic­
kých kolonií jak pro dělníky, tak
i technické kádry, a to co nejblíže jednot­
livých šachet. 

Doba si žádala vznik služeb – stavěly
se hostince, s železnicí vznikla i první
pošta (1869) v Orlové, jatka, síť obchodů
v nově vznikajícím centru kolem náměstí,
budova nádraží. Dostupnost s okolím
zajišťovaly linky úzkokolejné tramvajové
dopravy, vznikla orlovská nemocnice
z původní budovy zámku, radnice. Pro­

vedla se elektrifikace centra a později byl
zaveden i vodovod. 

Význam Orlové v průmyslovém Slez­
sku byl vyzdvižen 15. října 1908 povýše­
ním vsi na městys, a to tehdy ještě
císařským rozhodnutím. Různorodost
národností (Šlonzáci, Češi, Poláci, Němci,
Židé) přinesla nové nároky na potřebu
vzniku škol všech typů – základní, učňov­
ské (živnostenské) i střední. 

Orlová se vyprofilovala i z hlediska
významné farní obce – původní římsko­
katolický kostelík byl v roce 1905 přebu­
dován v novogotickém stavebním stylu,
evangelická víra zakotvila v roce 1862 ve
svém vlastním kostele, a svoje zázemí si
našel i judaismus v budově templu. 

Ruku v ruce s prací se rozvíjel jak spo­
lečenský, tak i kulturní a politický život.
Vznikly různé spolky a zájmové skupiny
ve sportu a tělovýchově, dobrovolné hasič­
ské depoty, čtenářské, divadelní a vzdě­
lávací spolky, vzniklo muzeum, pořádaly
se oblastní i celonárodní výstavy. Jedním
z center dělnického hnutí na Těšínsku byla
právě Orlová. Činorodost našich předků
v tak krátkém časovém období vytvořila
podmínky, abychom dnes, po století, si
připomněli akt povýšení z městyse na měs­
to, jehož podobu dokládá fotografie z roku
1922. Ing. Luboš Plucar ■

PŘED STOLETÍM SE ORLOVÁ STALA MĚSTEM 
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Žádáme občany, aby nevysypávali teplý nebo žhavý popel
do odpadových nádob. Ať už do plastových kontejnerů nebo
plechových popelnic. Vdůsledku obsahu teplého nebo žhavého
popela v nádobě může dojít k jejímu shoření (nově přistavenou
nádobu je povinen si majitel uhradit), požáru svozového vozidla
nebo zahoření skládky. V neposlední řadě může dojít ke vzní­
cení sousedních nádob na separované odpady, či ke vzniku
rozsáhlého požáru porostu nebo nemovitostí.

Jak bezpečně s popelem nakládat? Popel musíme nechat
vychladnout a poté jej umístit do nehořlavé nádoby, která je
neporušená a uzavíratelná. Nádoba pak musí stát v bezpečné
vzdálenosti od hořlavých látek a stavebních konstrukcí z hoř­
lavých materiálů tak, abychom předešli vzniku požáru. Tato
pravidla si už budou pamatovat nejen majitelé shořelých popel­
nic, ale také majitelé objektů, které začaly hořet právě kvůli
nedbalému nakládání s popelem. (SMO) ■

ŽHAVÝ POPEL DO KONTEJNERU
A POPELNICE NEPATŘÍ! 

PRÁCE V DOMĚ DĚTÍ
A MLÁDEŽE POKRAČUJÍ

PŘIJĎTE SI ZAHRÁT TENIS!

Zveme veřejnost na pietní akt
u příležitosti Mezinárodního dne
veteránů, který se uskuteční 11. 11.
v 11 hodin u památníku U Kapličky
v Orlové­Lutyni.

V této souvislosti připomínáme
i sbírku ke Dni válečných veteránů.

Až do 30. listopadu bude možné po celém Česku zakoupit
květ vlčího máku, tradiční symbol sbírky. Akce má za cíl
připomenout statečnost těch, kteří bojovali za svobodu
a demokracii na válečných frontách i v odboji. Výtěžek
ze sbírky půjde na uchování a vyprávění příběhů bojovníků
za svobodu. Část financí poputuje na Centrum pomoci
Paměti národa, které přímo pomáhá odbojářům a veterá­
nům. Sbírku už sedmým rokem organizuje Post Bellum.
Samotný Den válečných veteránů 11. listopadu se u nás
připomíná od roku 2001. 

Po celý měsíc bude možné pořídit květ vlčího máku
a vyjádřit tak úctu válečným veteránům a dalším bojov­
níkům za svobodu. Budeme moc rádi, když nám pomůžete
vybrat prostředky na přímou pomoc našim hrdinům a na
zachování jejich příběhů – můžete se zapojit jako veřejné
sbírkové místo, dobrovolník v ulicích nebo třeba uspořádat
sbírku u vás ve škole. Veškeré možnosti najdete
na http://denveteranu.cz. (NC) ■

PIETNÍ AKT BUDE
11. LISTOPADU V 11 HODIN

Tentokrát se Dům dětí a mládeže Orlová dočká nových
podlahových krytin a sedadel v divadelním sále. Současná
sedadla a podlahová krytina bude demontována a ekologicky
zlikvidována. Stávající podklad bude připraven pro novou
podlahovou krytinu. 

Akce si vyžádá finanční náklady ve výši 2,4 milionu korun
a práce by měly být dokončeny v lednu příštího roku.

(SaŠ) ■

Vážení návštěvníci sportovního
areálu, ani s příchodem sychravého
podzimního počasí se nemusíte
vzdávat své oblíbené sportovní akti­
vity – tenisu. Od 1. listopadu jsou
Vám opět k dispozici dvě nafukovací

vyhřívané tenisové haly, které si můžete rezervovat na tel.
č. 731 444 553 nebo prostřednictvím online rezervace.

Těšíme se na vaši návštěvu. 

Ceník tenisových hal
pondělí až pátek od 07:00 do 14:00 330 Kč/hod
pondělí až pátek od 14:00 do 21:30, 
sobota, neděle, svátek 360 Kč/hod
Dlouhodobé rezervace 300 Kč/hod
Permanentka – 5 hodin 1 590 Kč
Permanentka – 10 hodin 3 180 Kč
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Licitace nájmu u bytu: 0+2            
(opakovaná
licitace)

Licitace nájmu u bytu: 0+1 
(opakovaná
licitace) 

Licitace nájmu u bytu: 0+2            
(opakovaná
licitace)

Licitace nájmu u bytu: 0+2            
(opakovaná
licitace)

■ bližší informace k licitaci získáte na odboru správy majetku a hospodářské správy na telefonním
čísle 596 581 325 (p. Blanka Kaczorová),

■ bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedeného bytu získáte na telefonním čísle
596 581 226 nebo 734 765 619 (p. Kateřina Nosková)

Této opakované licitace se mohou zúčastnit i občané Evropské unie a dlouhodobě
pobývající rezidenti na území Evropské unie starší 18 let s trvalým a prokazatelným
pobytem na celém území ČR, kteří splňují podmínky dle Zásad pro hospodaření s bytovým
fondem města Orlové.

Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky 
■ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ
■ nejsou dlužníky vůči městu Orlová
■ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně
■ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném

bytě v domě svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku) 
■ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spolu­

vlastnický podíl zabezpečuje bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku
musí splňovat i další členové společné domácnosti, kteří mají v bytě bydlet, 

■ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech
■ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální

péče na zvláštní pomůcky pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory
vyplácené úřadem práce nebo dávky nemocenského pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti
měsíců předcházející datu licitačního řízení. Společně posuzované osoby, které žijí ve
společné domácnosti s osobou, která pobírá tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení
potvrzení o vlastním příjmu po dobu minimálně jednoho roku před konáním licitace (např.
zaměstnání, důchod, rodičovský příspěvek)

■ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů
uvedených v § 2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že

již uběhla lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup město uplatní
vpřípadě, že nájem bytu skončil uplynutím doby určité anájemní smlouva nebyla prodloužena
z důvodu porušení povinností nájemce

■ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí
čestným prohlášením při licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost
hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu potvrzením zaměstnavatele o svém prů­
měrném výdělku nebo potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení o výši důchodu.

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem
totožnosti nebo úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným
prohlášením, které obdrží při licitačním řízení, uvede údaje, které jsou pro konkrétní licitační
řízení vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu členové komise zkon­
trolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou moc. Poté
každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem aoznačením bytu, o jehož
nájemné se vede licitace.  Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení kpožadovaným skutečnostem.
Uvedení nepravdivých údajů včestném prohlášení bude mít za následek vyloučení ze stávající
licitace avyloučení zúčasti na licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně
výši částky za 1m2/měsíčně, kterou je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. Tato
částka nesmí být nižší než vyvolávací cena. V čestném prohlášení zakroužkuje účastník licitace
pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá komisi, která ověří správnost vyplnění
údajů, zda souhlasí sdokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek komise
zjistí pořadí nabízených částek za 1m2/měsíčně a jména příslušných zájemců. Zájemce s nejvyšší
částkou za 1m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní smlouvu. Další v pořadí se stávají
náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem Orlová nedošlo do 15 dnů
od výzvy k uzavření nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů. Při rovnosti vítězné nabídky
několika uchazečů bude rozhodovat losování provedené přímo za účasti zájemců o byt. 

(OSMHS) ■
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Chcete si užít fotbalový zápas a ještě za to dostat zapla­
ceno? Fotbalový klub Slavia Orlová hledá brigádníka na
pozici pořadatele na domácí fotbalové zápasy. Místo je
vhodné pro občany v důchodovém věku. Náplní práce je
hlídání areálu fotbalového hřiště během zápasu, podávání
míčů, starost o časomíru.

Zápasy probíhají jednou za čtrnáct dní v odpoledních
hodinách, převážně v soboty a neděle. Více informací
poskytne místopředseda Roman Owczarzy na telefon-
ním čísle 702 001 414.

FK SLAVIA ORLOVÁ HLEDÁ
VÝPOMOC

Nestátní denní zařízení DUHA, o.p.s. Orlová­Lutyně, Mládí
725 děkuje Moravskoslezskému kraji za poskytnutí neinves­
tiční dotace z rozpočtu kraje na rok 2022, a to ve výši 1 480
000 Kč. Poskytnuté finanční prostředky budou využity na
pokrytí neinvestičních provozních nákladů, a hlavně na mzdy
zaměstnanců našeho centra denních služeb.

DUHA rovněž děkuje městu Orlová za poskytnutí neinves­
tiční účelové dotace na rok 2022, a to ve výši 70 tisíc Kč. Tyto
prostředky budou použity na částečnou úhradu nákladů za
energie či služby našeho centra denních služeb.

Dále DUHA posílá poděkování obci Dětmarovice za poskyt­
nutí neinvestiční dotace ze svého rozpočtu na rok 2022, a to
ve výši 8 tisíc Kč. Získané finanční prostředky budou použity
na částečnou úhradu nákladů za energie či služby našeho centra
denních služeb.

Slova díků patří i městu Petřvald za poskytnutí neinvestiční
dotace ze svého rozpočtu na rok 2022, a to ve výši 4 tisíce Kč.
Tyto finanční prostředky budou použity na částečnou úhradu
energií, popř. služeb našeho centra denních služeb.

Za všechny z DUHY, o.p.s. děkuje Marcela Králová, 
statutární zástupce

DUHA DĚKUJE ZA TOLIK
POTŘEBNÉ DOTACE

ČEZ Distribuce vyzývá vlastníky a uživatele nemovi­
tostí, přes něž vede nadzemní elektrické vedení nebo na
něž zasahuje ochranné pásmo, k pravidelnému odstraňo­
vání a oklešťování stromoví a jiných porostů ohrožujících
bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční
soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s.,
jakožto provozovatele distribuční soustavy. V ochranném
pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst
porosty nad výšku 3 m.

Odstraňování a oklešťování stromoví a jiných porostů
se provádí v období vegetačního klidu a dle zákona
o ochraně přírody a krajiny, v platném znění.

Nebude­li zásah proveden do 15. listopadu tohoto roku,
a bude­li ohrožena bezpečnost a spolehlivost provozování
zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený spo­
lečností oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za úče­
lem provedení zásahu.

(SaŠ) ■

ZASAHUJÍ VAŠE STROMY
DO ELEKTRICKÉHO
VEDENÍ? 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
VE VESNĚ

Srdečně zveme na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V DOMOVĚ VESNA, který se bude konat ve středu
9. listopadu od 9 do 17 hodin.

Součástí programu je prohlídka zařízení a ukázka terapií
(cvičení, dílny atd.). Budete si moci vyzkoušet suchou
masážní vanu, přístroje InBody a relaxační křesla. Nebude
chybět ani malé občerstvení, zkouška první pomoci a měření
tlaku. Za zmínku stojí i vyzkoušení si mobilního stolku
sentable. 

Přijďte se podívat!
VESNA
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Byla jsi ruce, které hladí, byla jsi moudrost,
která radí, byla jsi skromná jako
sedmikrásky, byla jsi domov plný lásky.

Dne 9. listopadu vzpomeneme nedožité
100. narozeniny naší drahé maminky,
babičky
paní Anny ŠKUTOVÉ
z Orlové­Poruby. Vzpomeňte s námi. Dcera
Ludmila a vnuk Libor.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen
vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

Dne 21. října uplynulo 21 let, kdy nás
navždy opustila naše milovaná maminka 
paní Pavlína PODLESNÁ.
S láskou vzpomínáme. Za rodinu dcera
Pavlína a syn Slavomír.

Kdo žije v srdcích těch, které opustil, ten
neodešel.

V měsíci říjnu jsme vzpomněli nedožité 
80. narozeniny a 15. výročí úmrtí naší
milované manželky, maminky, babičky
a prababičky 
paní Ireny BALONOVÉ.
S láskou a úctou vzpomínají manžel Milan,
dcera Liba a vnuk Tom s rodinou.

Vydal ses na cestu, kde každý chodí sám,
jen dveře vzpomínek nechal jsi dokořán.
Jen kytičku na hrob Ti můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 31. října 2022 jsme vzpomněli 
1. smutné výročí úmrtí 
pana Rostislava SÜSSERA.
Děkujeme všem, kteří si vzpomenou.
Za celou rodinu maminka a bratři. 

Poslední cestu jsem šla sama, ale i tam
zůstanu navěky s váma. Na mráčku
krásném budu bdít a o vás tam budu
v duchu snít.

Dne 16. listopadu vzpomeneme 1. smutný
rok, co nás opustila moje sestra 
Růžena KÁŇOVÁ, rozená Láchová. 
Děkuji všem známým, co vzpomenou se
mnou. Sestra Marcela.

Kdo lásku a dobro dával, ten neodešel
a žije v našich srdcích dál.

Zůstaly nám krásné vzpomínky na lásku,
obětavost a statečnost maminky, babičky
a vždy usměvavé kamarádky. Dne 
5. listopadu vzpomeneme 8. výročí úmrtí 
paní Mgr. Dagmar KLIMECKÉ
z Orlové­Lutyně. Děkujeme všem, kdo
s námi vzpomenou. S láskou a úctou
vzpomínají syn Petr s manželkou Alžbetou,
syn Richard s manželkou Martinou
a vnučky Marie a Petra.

Dne 7. listopadu vzpomeneme 9. smutné
výročí, kdy nás navždy opustil náš drahý
manžel, tatínek, dědeček, pradědeček, bratr
a švagr 
pan Ferdinand PESZAT.
Stále vzpomínají manželka Marta, dcery
Renáta, Iveta, Pavla s rodinami, sestra
Marta, švagr Mirek.

Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád,
nezapomene.

Oznamujeme všem přátelům a známým
smutnou zprávu, že nás dne 2. října 2022
opustil ve věku 69 let náš drahý manžel,
tatínek, dědeček, bratr, strýc, švagr a tchán
pan Milan GERGIŠÁK.
Zarmoucená rodina.

S hlubokým zármutkem v našich srdcích
vám musíme oznámit, že 23. října 2022 nás
opustil ve věku 85ti let 
Jan STÖCKER. 
Chybíš nám každý den, chybíš nám všem,
na Tvou lásku a smích nikdy
nezapomenem. Vzpomíná celá rodina.
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■ CAMION, spol. s r.o. v Horní Suché přijme dělníka na
výrobu autoplachet. Volejte: 596 425 563,
www.autoplachty.info

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Odešel, jak si osud přál, ale v našich
vzpomínkách a srdcích žije dál. 

Dne 7. listopadu uplyne druhé výročí úmrtí 
pana Teodora MADEJE.
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka Helena a celá nejbližší rodina.

Andělé nejsou vidět, ale vím, že existují.
Jsou vedle nás a zároveň nás chrání. Jsou
to ti, co nás milovali, ale odešli velmi brzy.

Dne 12. listopadu vzpomeneme 9. výročí,
kdy nás navždy opustil 
pan Ján WEBER.
S láskou a úctou vzpomíná manželka
Zdeňka s rodinou a přátelé.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 30. září 2022 oslavili naši členové 
Lea a Petr MIČULKOVI
50 let společného života. Letos je tomu
padesát let, co věrně, bok po boku, obrážíte
svět. Přejeme vám ze srdce tisíce
společných dnů a k nim pak co nejvíce
splněných snů. Sbor Dobrovolných Hasičů
Orlová­Poruba.
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OPUSTILI NÁS
V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Josef Šimek (76 let, Orlová­Lutyně), Marie Kováčová (74 let,
Olomouc), Rudolf Winkler (81 let, Dětmarovice), Jan Stöcker
(85 let, Orlová­Lutyně), Jozef Moravec (84 let, Dětmarovice),
Ing. Bohumír Bobák (91 let, Orlová­Lutyně), Tomáš Mančík
(29 let, Nový Bohumín), Josef Pohludka (76 let, Orlová­Po­
ruba), Rudolf Murzyn (79 let, Orlová­Lutyně), Jaroslav
Němec (89 let, Orlová­Lutyně), Libuše Schnaubeltová (85
let, Orlová­Lutyně) a Erika Palová (80 let, Orlová­Poruba). 
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. (re)
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VESNA PŘIJME ÚČETNÍ, POKLADNÍKA 
Plánovaný nástup k 1. 1. 2023

Náplň práce:
■ Zajišťování pokladních služeb pro potřeby organizace včetně přijímání a vydávání peněz
■ Provádění dokladových inventur a pořizování inventurních soupisů pokladní hotovosti a hmotných depozit
■ Provádění úhrad nájmu, stravy a fakultativních služeb uživatelům
■ Zajišťování finančních služeb pro uživatele, jako jsou například inkaso, drobné nákupy, úhrada za léky apod.
■ Vede komplexní agendu spojenou s depozitními účty uživatelů
■ Provádí vyúčtování pracovních cest zaměstnanců

Nástupní plat: Účetní, pokladník je zařazen do 7. platové třídy, dle platné stupnice platových tarifů, uvedené
v nařízení vlády č. 341/2017 Sb. v § 5 odst. 1 v závislosti na délce započitatelné praxe. Rozpětí 7. platové třídy
je od Kč 18.680 do Kč 27.260 + po zapracování možnost přiznání osobního příplatku.

Pracovní doba: jednosměnný provoz – 8 hodinové směny, úvazek 40 hod./týden

Benefity: 5 týdnů dovolené, po 6 měsících příspěvek na Penzijní spoření až do výše Kč 500/měsíčně, stravová-
ní v areálu – oběd za 25 Kč, 4 dny indispozičního volna 

Žádosti o zaměstnání včetně přiložených životopisů zasílejte na e-mailovou adresu personalni@domovves-
na.cz , popř. poštou nebo osobně na adresu Domova Vesna, přísp.org., Kpt. Jaroše 999, 735 14 Orlová-Lutyně.

Kontaktní osoba: Jakub Hluchník, personalista, tel.: 596 587 103, 788 969 863
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Tenisový klub Slavia Orlová v říjnu
oficiálně ukončil letní sezónu, a při té
příležitosti se všichni hráči, včetně rodin­
ných příslušníků, sešli v sídle tenisového
klubu.

Program odstartovala každoročně
bohatá tombola, kterou následovalo pře­
dání šeku ve výši 20 tisíc korun pro Alexe
Širokého.

„Alexovi rodiče chtějí pro syna vybu-
dovat kolejnice, které mu usnadní pohyb
po bytě. Finance na toto zařízení částečně
dostanou, ale část musí doplatit sami.
Rozhodli jsme se, že Alexka podpoříme,
a díky projektu Každý gem pomáhá, kdy
za každý vyhraný gem v soutěži dáváme
korunu, jsme vybrali 10 tisíc korun a dal-
ších 10 tisíc jsme vybrali společně s rodiči
našich hráčů,“ vysvětluje prezident klu­
bu Jan Hašek.

Následně se rozproudila volná zábava
a dorazila i pizza, která potěšila všechny
přítomné. Nechyběla ani teplá káva, čaj
a sladká tečka, o kterou se postaraly
především maminky malých sportovců.

Pro děti byl připraven skákací hrad,
a komu už tenis začal chybět, mohl se
jít zahřát na hřiště. Letošní tenisová sezó­
na dopadla výborně, jak sám Hašek uvá­
dí: „Dospělí obhájili 2. místo v 1. lize,
mladší žáci nás velice potěšili, protože

skončili na osmém místě na Mistrovství
republiky, což je největší úspěch v Seve-
romoravském kraji, protože kromě Pře-
rova, to nikdo jiný nedokázal. Na dalších
místech dorost obhájil extra ligu, starší
žáci udrželi první ligu, takže příští rok
budeme opět hrát nejvyšší soutěže ve
všech kategoriích. Navíc Karolína Kubá-
ňová nás skvěle reprezentuje už na mezi-
národních turnajích, takže jsem na
všechny opravdu pyšný.“

Program trval do odpoledních hodin,
a tak není divu, že v uzáku na všechny

čekaly klobásky a nechyběly ani ham­
burgery.

Dnes jsou již nafouknuty tenisové haly,
aby všichni měli kde trénovat i během
zimy. Na děti letos čeká také velká novin­
ka, a to plavání, které se bude konat vždy
v pondělí pod vedením trenéra Viktora
Pavelky. „Děti budou hodinu trénovat
plavání apotom budou mít volnou zábavu,
aby vykompenzovali tenisový pohyb.
Samozřejmě nás čekají také nějaké zimní
turnaje v hale, a na jaře to zase vypuk-
ne,“ uzavírá trenér Hašek. (SaŠ) ■

TENISTÉ SE ROZLOUČILI SE SEZÓNOU
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■Až do 29. 11. 2022
FOTOKLUB VÝSTAVA
schodiště knihovny
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně,
Městská knihovna Orlová
tel.: 596 522 449,
www.knihovna­orlova.cz

■Až do 28. 11. 2022 
VÝSTAVA FOTOKLUBU ORLOVÁ
Vstupné: zdarma
Otevírací doba galerie DKMO:
Pondělí ­ sobota: 9 ­ 18 hodin
neděle: 13 ­ 18 hodin
Orlová­Lutyně, DKMO, galerie
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 4. 11. 2022 od 17 hodin
SVĚTLUŠKOVÁNÍ
Aneb podvečer plný světýlek, lampiček
a lampiónků…
Vpátek 4.listopadu 2022 v 17 hodin, sraz
před vchodem do MC Bejbáček.
Přijďte na procházku se světýlky!  
Na závěr budeme vypouštět balony štěstí
a můžete se těšit i na ohňostroj.
S sebou lampionky, světýlka a lampičky. 
Občerstvení, teplé nápoje pro děti idospělé
zajišťuje Fajne Bistro a LF Café Orlová­
Lutyně
tel.: 603 858 512, 
e­mail: tumova@ddm­orlova.cz

■ 4. 11. 2022 od 15 hodin
POSEZENÍ PŘÁTEL KLUBU
SENIORŮ S HUDBOU
Pořádá Klub seniorů Orlová
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, DKMO, velký sál
tel.: 596 511 661,
www.dkorlova.cz

■ 7. ­ 10. 11. 2022 vždy dopoledne
KERAMICKÉ TVOŘENÍ AOTISKY
DLANÍ DO KERAMICKÉ HLÍNY
Vpondělí, úterý, středu a čtvrtek 7. až 10.
listopadu 2022 vždy dopoledne proběhne
v Bejbáčku.
Přijďte i vy si vytvořit památku na své
malé ratolesti …     
Najdete nás na FB.
Orlová­Lutyně, MC Bejbáček
tel.: 603 858 512, tumova@ddm­orlova.cz

■ 8. 11. 2022 od 16 hodin
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
Genius loci a regionálně rozvojové aspek­
ty západní části Podbeskydské pahor­
katiny (Příborsko, Kopřivnicko, Novoji­
čínsko).
Kurzovné: 300 Kč/semestr
Orlová­Lutyně,
Městská knihovna Orlová,
přednáškový sál
tel.: 596 522 449,
www.knihovna­orlova.cz

■ 9. 11. 2022 od 18:30 hodin
CHYTRÝ KVÍZ
Nejlepší zábava k večernímu posezení
s přáteli! Vytvořte s přáteli tým, přijďte
do baru v DKMO (1. patro) a v průběhu
večera si  zapisujte odpovědi na naše vážné
i nevážné otázky. Rezervace stolu nebo
registrace týmu není povinná, ale z kapa­
citních důvodů mají přednost zapsané
týmy. 
Bližší informace naleznete na
www.chytrykviz.cz
Další listopadové termíny:
16. 11., 30. 11.  2022
Vstupné: 80 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO, bar
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 10. 11. 2022 od 17 hodin
JIZVA - BESEDA SE
SPISOVATELKOU
DANUTOU CHLUPOVOU
Strhující román z česko­polského po­
mezí.
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně,
Městská knihovna Orlová,
přednáškový sál
tel.: 596 522 449,
www.knihovna­orlova.cz

■ 11. 11. 2022 od 18 hodin
ZÁVĚREČNÁ TANEČNÍHO
KURZU PRO DOSPĚLÉ
Je určena pro kurzisty, jejich rodiny apřá­
tele…
Vstupenky pouze vpředprodeji na recepci
DKMO do 10. 11. 2022.
Vstupné: 150 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO, velký sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 11. 11. 2022 v 19 hodin
TANČÍRNA
Taneční večer určen všem milovníkům
společenského tance.  
Před zahájením Tančírny proběhne hlavní
program 
Závěrečné tanečného kurzu pro dospělé.
Pořádá DKMO a manželé Jaglarzovi.
Vstupné: 150 Kč
Prodej vstupenek pouze v den konání,
1 hodinu před akcí na recepci DKMO.
Orlová­Lutyně, DKMO, velký sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 15. 11. 2022 od 8 hodin
FARMÁŘSKÉ TRHY
Provozovatelem ­ Spolek českých výrobců
a zemědělců.
Další termín trhů: 13. 12. 2022 
Orlová­Lutyně, DKMO, Náměstí 28. října
v Orlové Lutyni

■ 15. 11. 2022 od 16 hodin
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA 
TŘETÍHO VĚKU
Návrat šlechty a kult bohatého měšťáka
doby biedermeieru
Kurzovné: 450 Kč/semestr
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová,
přednáškový sál
tel.: 596 522 449, 
www.knihovna­orlova.cz

■ 18. a 19. 11. 2022 od 18 hodin
ZÁVĚREČNÁ TANEČNÍHO
KURZU PRO MLÁDEŽ
je určena pro kurzisty a veřejnost.
Předprodej vstupenek na recepci DKMO,
od 7. 11. 2022
Bližší informace o předprodeji 
budou upřesněny kurzistům.
Vstupné: 150 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO, velký sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 21. 11. 2022 vždy dopoledne
TVOŘENÍ S VIVINOU – VÝROBA
PŘÁNÍČEK AADVENTNÍCH
VĚNCŮ
Vtýdnu od 21. listopadu 2022 vždy dopo­
ledne  budou probíhat vBejbáčku v rámci
Tvoření s Vivinou workshopy – výroba
přáníček a adventních věnců
Přijďte se navnadit k svátečnímu času

LISTOPADOVÉ KALENDÁRIUM aneb KAM ZA KULTUROU V ORLOVÉ
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a vytvořit si své vlastní voňavé věnce!  
Najdete nás na FB. 
Orlová­Lutyně, MC Bejbáček
tel.: 603 858 512,
tumova@ddm­orlova.cz

■ 21. 11. 2022 od 9 hodin
DRÁTOVÁNÍ – OPLET
KERAMICKÉHO HRNKU
Tradiční drátenickou technikou si vyrobí­
me oplet keramického hrnku bez ucha
z černého drátu.
Zúčastnit se mohou osoby nad 55 let. 
Zajištěn veškerý materiál vč. nářadí.
Délka cca 2 hodiny. Max 18 osob.
Nutná rezervace místa v Městském
informačním centru nebo na e­mailu:
prodejna@knihovna­orlova.cz nebo na
tel. čísle 596 511 306.
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně,
Městská knihovna, 
přednáškový sál
tel.: 596 511 306,
www.knihovna­orlova.cz

■ 22. 11. 2022 od 16 hodin
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
Genius loci a regionálně rozvojové aspek­
ty severovýchodní části Moravské brány
(Oderská brána, aneb malebná krajina
Poodří).
Kurzovné: 300 Kč/semestr
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová,
přednáškový sál
tel.: 596 522 449,
www.knihovna­orlova.cz

■ 23. 11. 2022 od 19 hodin
SVĚTÁCI – OCHOTNICKÝ
SOUBOR LORDI
Přijměte pozvání Ladných Orlovských 
DIvadelníků mezi Světáky dnešních dnů.
Jak to dopadne, když se zcela nevinně
setkají tři „opravdu vysoce postavení
pánové“ se společností takových nějakých
inteligentních dam“?! A věřte, že nic „cizí­
ho jim není lidské“.
Vstupenky již v předprodeji na recepci 
DKMO a online na www.kdorlova.cz
Vstupné: 150 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO, divadelní sál
tel.: 596 511 661,
www.dkorlova.cz

■ 25. 11. 2022 od 19 hodin
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO – ČESKÁ
SCÉNA MILUJU TĚ, ALE…
Joe DiPietro, Jimmy Roberts
Jak to dopadne? Co mé naděje?
Budu bodovat, než se naděje?
Dokážu (mu) (jí), že jsem ze všech nej­
lepší?
A když ne, nic se neděje!
…připravte se na rozpustilou a jedineč­
nou hudební jízdu a taky trochu na slalom
ve vztazích mezi mužem a ženou. 
Čtyři mladí lidé se nervózně připravují
na svou první schůzku, na které samo­
zřejmě chtějí udělat  ten nejlepší dojem.
Apak již sledujeme rychlý „průlet živo­
tem“ od budování vztahu, svatby,  man­
želství přes problémy s tchyní a tchánem,
trable s dětmi, únavu ze stereotypu až
po vztahy  v pozdním věku. Každý divák
už některou ze situací  odehrávajících se
na jevišti osobně zažil nebo byl  alespoň
svědkem takovýchto střetů u svých přátel
či  známých. Autoři s obdivuhodným
smyslem pro přesné dávkování humoru,
satiry a hudby vytvořili laskavě nostal­
gickou komedii, která je úžasně vtipná
a přitom velice lidská.
Režie: Roman Meluzín
Prodej vstupenek pro širokou veřejnost
v pokladně DKMO pouze 1 hodinu před
představením.
Vstupné: 270 Kč/300 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO, divadelní sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 26. 11. 2022 od 8:30 do 11:30 hodin
VÁNOČNÍ DÍLNIČKA - DEN PRO
DĚTSKOU KNIHU
Srdečně zveme děti na společné vánoční
tvoření v doprovodu příjemných vánoč­
ních tónů.
Vstupné: zdarma
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová,
oddělení pro děti a mládež
tel.: 596 522 449, 
www.knihovna­orlova.cz

■ 27. 11. 2022 ve 14 hodin
ROZSVĚCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMU
Vystoupí: Dětské pěvecké sbory, Anna
Slováčková, Yveta Blanarovičová a dal­
ší.

Doprovodný program zajištěn: 
Živý betlém. Stánky s občerstvením.
Vstupné: zdarma
Orlová – Lutyně, náměstí 28. Října 
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 28. 11. 2022 od 15 hodin
JÓGA NA ŽIDLÍCH
Lekce jógy na židlích pod vedením
zkušené lektorky Mgr. Daniely Pilařové
Zaměřeno na kyčle
Maximální kapacita 15 osob.
Určeno pro všechny věkové kategorie
Cena lekce: 150 Kč
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová,
přednáškový sál
tel.: 596 522 449,
www.knihovna­orlova.cz

■ 29. 11. 2022 v 16 hodin
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA
TŘETÍHO VĚKU
Druhé rokoko navrací nejen krinolínu
Kurzovné: 450 Kč/semestr
Orlová­Lutyně, Městská knihovna Orlová,
přednáškový sál
tel.: 596 522 449,
www.knihovna­orlova.cz

■ 1. 12. 2022
VÁNOČNÍ KONCERT
Jaroslav Svěcený
Orlová­Lutyně, DKMO, divadelní sál
tel.: 596 511 661,
www.dkorlova.cz

LISTOPADOVÉ KALENDÁRIUM aneb KAM ZA KULTUROU V ORLOVÉ
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